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1 
 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Cílem práce bylo vyšetřit nutriční stav seniorů v institucionalizované péči. Výživa seniorů je s ohledem na 

stárnutí populace a snahu o zlepšení kvality jejich života velmi aktuální téma.         
 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

4 

 
  

Práce obsahuje teoretickou část, v níž autorka popisuje možnosti hodnocení stavu výživy seniorů. Zvláštní 

pozornost je věnována diagnostice malnutrice pomocí dotazníku MNA (Mini Nutritional Assessment).  Autorka 

prokázala schopnost práce s literaturou, cituje z 21 publikací, včetně několika zahraničních.   

 

 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

3 

 
  

Cíle a hypotézy jsou jasně formulovány. Ke zjištění stavu výživy seniorů autorka použila standardně používané 

metody, vedle vyplnění dotazníku samostatně prováděla také antropometrická měření. Použité statistické metody 

jsou vyhovující. Výsledky lze srovnat s obdobnými studiemi, prováděnými v jiných regionech, oponent 

doporučuje zvážit možnosti jejich publikace v odborném tisku. 

 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

4 

 Práce má odpovídající strukturu a rozsah, vyhovuje po formální stránce. Výsledky jsou prezentovány přehledně 

v tabulkách a grafech, vyhovující je i jazyková a stylistická úroveň.  
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Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


